
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Inpres Galangan Kapal IV 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester : V/Ganjil 
Materi Pokok : Surat At-Tiin 
Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1.1 Setelah memperhatikan gambar dari tampilan proyektor, siswa mampu menyebutkan arti 
dari surat at-tiin derngan benar. 

2.1 Setelah memperhatikan cara membaca surat at-tiin yang dibacakan oleh guru secara 
berulang-ulang, siswa maampu membaca surat at-tiin dengan baik dan benar sesuai 
dengan kaidah tajwid. 

 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1. Alat dan Bahan 

a. Buku guru, buku siswa, laptop, video, dan proyektor. 
b. Pertanyaan : Apa ada yang pernah melihat buah tin? 

 

2. Kegiatan Pendahuluan 
a. Memberi Salam 
b. Menanyakan kabar 
c. Berdoa sesuai keyakinan masing-masing 
d. Mengabsen siswa 
e. Apersepsi dengan mengajukan pertanyaan seputar materi yang akan diajarkan 

3. Kegiatan Inti 
. Menyampaikan tujuan pembelajaran 
. Meperlihatkan gambar buah tin 
. Memperlihatkan video animasi bacaan surat At-tiin dengan memakai metode UMMI 
. Membacakan siswa surat at-tiin dengan metode TALQIN/MEMBIMBING SECARA 

LANGSUNG secara berulang-ulang sesuai dengan kaidah tajwid 
. Refleksi 

C. Penutup dan Penilaian 
1. Penutup 

. Guru membimbing siswa menyimpulkan kegiatan 

. Guru melakukan penguatan 

. Kelas ditutup dengan doa Bersama dengan dipimpin oleh salah seorang siswa. 
2. Penilaian 

a. Sikap Spiritual : Kemampuan siswa dalam menghargai ajaran agamanya 
b. Sikap Sosial : Disiplin, gotong royong, interasksi, dan tanggung jawab 
c. Pengetahuan : kemampuan siswa dalam menyebutkan arti dari at-tiin 
d. Keterampilan : kemampuan siswa dalam membaca surat at-tiin dengan baik dan 

benar sesuai kaidah tajwid 
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